

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Ošetrovatelská péče o pooperační ránu s využitím drénů a drenážních systémů
Autor práce: Miroslava Pavelková
Studijní program: B 5341 Ošetrovatelství
Studijní obor: 5341R009 Všeobecná sestra
Akademický rok: 2016/2017
Typ práce: bakalářská
Vedoucí práce: Mgr. Petra Pažoutová, DiS.

Kritéria hodnocení	Hodnocení 1–2–3–4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	2
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	2
2. Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
3. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	2
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
4. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	2
5. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	2
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková úroveň práce	2



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zaměřuje na aktuální téma ošetrovatelské péče o pooperační ránu v kontextu s drény a drenážními systémy, kdy v posledních letech je problematika hojení ran a péče o rány i v kompetencích všeobecných sester s příslušnou specializací.

Teoretická část shrnuje základní data nejen o drénech a drenážních systémech, ale i o hojení ran obecně. Tato problematika je velmi vhodně doplněna specifiky ošetrovatelské péče u různých drenážních systémů. Celá bakalářská práce je tvořena nadlimitním počtem zdrojů, celkem 27 odbornými zdroji, kdy v kontextu s Metodikou zpracování kvalifikačních prací nacházím drobné nedostatky v jejich citacích.

Teoretická část práce je zaměřena na znalosti všeobecných sester v této problematice a také na zmapování jednotnosti postupu extrakce drenážních systémů. Výzkum byl proveden formou kvantitativního výzkumného šetření s využitím nestandardizovaného dotazníku. Velmi kvituji volbu širokého vzorku respondentů ze 4 různých zdravotnických zařízení. Což dle mého názoru přispělo i k relevantnějším výsledkům výzkumu. Výstupem bakalářské práce jsou dva Návrhy ošetrovatelských standardů s auditem. Jednak je zpracována problematika ošetrovatelské péče o drény a drenážní systémy a vzhledem ke své specifitě je druhý standard zaměřen na ošetrovatelskou péči o hrudní drenáž. Tyto standardy jsou dle mého názoru velmi dobře implementovatelné do praxe a dokazují, že studentka se v dané problematice výborně orientuje.

Kontrola plagiátorství provedena dne 19.7.2017.

Nejvyšší míra podobnosti **0,00 %**, počet podobných dokumentů **0**.

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhoví)	výborně
--	----------------

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 27.7.2017


.....
Podpis vedoucího práce

